[ZE# 3]
% 3 8EZERRBUAFEERE RAYAEYIEDESV-F2026)
AR FRETERERBFRE TOR—FILERER

1 BEXNRERDIEEE
WAERRE L, WITBT2EMEOWNTICHZY T 27 aR—rsinE (LUF I3nE] Lvwo, ) &

T2,
(1) [&EE 1] TeR—¥rEmEEE (LT EEZEE] 05, ) ICRETLIZMEREZALTNDLZ L

KIEEIHRE T DHIRNIC, BELEREZETRIEL TS Z &,
FREFICIESE | WIRICEFHZ R L TWD 2 &,

Bt

2 FEGE

(1) FEIT, BIARET D RAVAE Yy ZEOESWZE 20 2 61X FERGHEREEBASER 7 0
R—PLVEEZAS) CAIF HEEZRES) L), ) ZBEELTT I,

(2) FAZBES T, RREShAEREEL S LE T —2a VT 2FEZIT I,

(3) LBV T—va VOKRHIZOWTIEZ, 1Z3MEHZY 4 0L Gl 2 5 50N, BEISE 1 557
RE) L35,

(4) BHE GHBIEZEZ G, ) 1E. 1BMEHY 4N ET D,

(5) SHTHEAT &R, HO2 Ui LIZAEREEDOLR LT 5,

(6) FLPANELE, EEREELZELEE LT 5,

(7) FEZBESOZER (LT TEE] Lo, ) & BIRE MEERLE) ITESWTRAT 2,

3 EBLEBEMEDBRESE

(1) BZEPRA LA E (25 0KiR) OFER, kbEH{ATHLIELREFREFEER L L OERE
L. ¥(BZitEmME LT 5,

(2) BEORR, FAOHAIIEREEOW#HIC L W EBTTEME 2 RET D,

(3) ZMEN1EBOLDEAETH-TH, LBV T—val - FEEETo72) 2T, BTN 2%
ET D,

(4) EiE (1) ~ (3) OWThoBRE S, FEBE OISO HA 1 5 0 JKM O E 13 6B LAl
FHELTERELR,



pillEis

BERHE
FHATHHE TR DS B,
HA=a w7k HARFHOBE L AL, BEESL LWL DICR>TWAD, F-0 XA MUZE| 10
(104) MR H Y | SRS DD,
ARy PR [Shd\VES] 15
(4 5,5) s REGEE T DA X2 MME, NEDEAR T, B EROR@EAE Lz, AR
OPELEZ ENTELNETHDLD,
[vorRyorn GEED)] 10
s o BT MBS TEY, MO T —~ « HEEME TH D0, T, EHO
TR A DAY 2—)LD,
[FofhoA -~ K] 20
cEREEFESCAEEI DO RS AR L, HREB RN TE DA R e
2o TUVBD DN,
S —= TR « KA R MR ANR— AN ZILTND D, 10
(2 55) BN R OEHEEONEE OB, RO AT — A ~o MBI HHEEOEE | 15
SROHHE L OB T OEET 5 & &b, AlE T RO HEE THHDY
IR« FeREHE - IRRRITEE 2 NETH DD, 15
(1545)
EAERG - (RS | - A XU NIRRT E Z R E 2 R TH Y, HBET—AKROT U FOfGE | 20
SR ] WSO RLE STV DD,
(2 05)
A A N EE ] « FIBICE R T& 5 A BfCE K ONERARTH]ITH DD, 10
(2050 - RYEGRAT L, TADS - Do B O PR (LU & R O ) OBEFH] | 10
FHEIEL, AL OGRS T DD F7-. 2ol S OVEBG « 5G| 82
BB < YRS FTREZR N TH DD,
S e < SRGIRAER R OS2I ADTENE S DG OMEHERIINENLNETH | 25
(4 5 ) D, BARRIERTH DD,
CEHEHAE, B 50 DIEARATEN L, JMEEIC SR D BRANE, £ 20
7oy SRBMEHEIZ D723 BN NS,
EHBAr T a— » BRI SHEBADIRNA T V2= TH B, 15
(SFn7HFE, S
(155)
SEHS FEhEAT) < HLHRRE DA X MEETEE TS OEENDH Y . EEZITRAN 5 TH Y, 35
E/ﬁ\*ﬂ ;)EE%*F\ 84 W VB ORI i TE DK TH DD,
35 M
g - BENEIZIR -T2, WU FEE TH DD, 20
(45N 8 4RE)
(2 0H)
= &t 250




